

時代的變遷與信念的蛻變



國內服務計劃辦公室因應國內一些社群的需要，透過教區組織，在助弱扶貧以至教育等各方面，向有需要人士提供適切的協助，改善他們的生活質素。

2013年8月，我們收到山西省一位神父的來信（見下文）。他述說在資助的項目中，如何得到啟發，並在具體生活中，實踐愛的信念，使別人得益，社群得益；自己的靈性，也得到長進。

香港明愛國內服務負責人：

您好！非常感謝明愛協助我們堂區成立了這個圖書館和自修室。在圖書館和自修室建立過程中，讓我明白了許多，也讓我的教友明白了許多！

我做神父已十年。這些年來，我以為「教會關心教友的信仰生活」就夠了，沒想到教會推行社會服務的作用，也可以這麼大。我原以為孩子們每天下午放學後到自修室寫作業，周六周日到圖書館看課外書，就達到了建立圖書館的目的。但後來我發現，圖書館還帶來了移風易俗的作用！

當孩子們寫作業和看圖書時，我察覺到孩子和他們父母的不同問題。因此，從2012年12月至今，我們因應他們的不同需要，舉辦了各類講座和培訓，例如：親子溝通、如何教育子女、如何教導反叛期子女、婚前培育、夫妻相處之道、婆媳溝通、更年期講座、服務留守老人等。參加人數超過1300人！

藉著培育，我看到孩子的健康成長和親子關係的改善；此外，也吸引了很多義工來參與我們的工作。凡此種種，令人欣慰！透過圖書館，還可以做更多有益社會的事情。我們一定會繼續好好使用它。再次謝謝您們！



孩子在自修室學習



孩子學習孝道，為父母洗腳

山西李神父

03/08/2013